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1A – G 29912 – 16 (2019/04)
fuu w;s úfYI .eiÜ m;%h www.documents.gov.lk fjí wvúfhka nd.; l< yel'

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2019 wxl 81 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$7$2018$tÉví,sõ$393'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 4$1$1$32$fÊ'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha

^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï yd

md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;H .hka; lreKd;s,l jk uu" my;

i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï

ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o

fjk;a ks,Odßfhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk

kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

.hka; lreKd;s,l"

bvï yd md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;H'

2019 wfm%a,a ui 23 jeks Èk'

bvï yd md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;HdxYh"

zzñysl; ueÿrZZ" wxl 1200$6"

rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odß'– m%dfoaYSh f,alï" l=reKE.,'

2' bvfï úia;rh'– jhU m<df;a l=reKE., Èia;s %lalfha

l=reKE., m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha wxl 829" fndah.fka iy

wxl 830" uä;shfj, .%du ks,Odß fldÜGdij, fndah.fkaa"

T¿me,shdj iy .fkaf.or .ïj, msysá i¾fõ ckrd,a úiska ms<sfh,

lrk ,o wxl Ku/KRN/2019/18 yd 2019'01'31 Èke;s m%.uk

wkqf¾Lkfha iúia;rj i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï

len,s j,g udhsï:

01' len,s wxlh 1 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0854
W;=rg: ud¾.h Èf.a fjka l< ìu; kef.kysrg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&;

ol=Kg: 46 jeks ìï lene,a,; ngysrg:  43"42"39"38"35"34"18"14"13"7 iy

2 jeks ìï len,s.

2' len,s wxlh 2 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0096
W;=rg( we< osf.a fjka l< ìu iy we<; kef.kysrg: ud¾.h

Èf.a fjka l< ìu iy 1 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 1 iy 7 jeks ìï

len,s; ngysrg( 3 jeks ìï lene,a,'
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3' len,s wxlh 3 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0069
W;=rg( ta'wd¾'tï' f*frdaia ysñlï lshk ñ,a,.yuq, fyak" weUq,a

nlaó.yuq, fyak iy we< Èf.a fjka l< ìu; kef.kysrg: 2 jeks

ìï lene,a,; ol=Kg( 7 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 6" 5 iy 4 jeks

ìï len,s'

4' len,s wxlh 4 – ñ,a,.yuq, fyak iy weUq,a nlaó.yuq,

fyak – m%udKh: 0'0014
W;=rg( ta'wd¾'tï' f*frdaia ysñlï lshk ñ,a,.yuq, fyak" weUq,a

nlaó.yuq, fyak iy we< Èf.a fjka l< ìu; kef.kysrg: 3 jeks

ìï lene,a,; ol=Kg( 5 jeks ìï lene,a, iy fla'ta'hQ' l=udr ysñlï

lshk m,alv mqrka l=Uqr; ngysrg( ta'wd¾'tï' f*frdaia ysñlï lshk

ñ,a,.yuq, fyak" weUq,a nlaó.yuq, fyak'

5' len,s wxlh 5 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0103
W;=rg( ta'wd¾'tï' f*frdaia ysñlï lshk ñ,a,.yuq, fyak" weUq,a

nlaó.yuq, fyak iy 4 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 3 jeks

ìï lene,a,; ol=Kg( 6 jeks ìï lene,a, iy ysñlï lshkakd

fidhd.; fkdyels l=Uqr; ngysrg( fla'ta'hQ' l=udr ysñlï lshk

m,alv mqrka l=Uqr'

6' len,s wxlh 6 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0058
W;=rg( fla'ta'hQ' l=udr ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr iy 5

jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 3 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 7

jeks ìï lene,a, iy ud¾.h; ngysrg( ysñlï lshkakd fidhd.;

fkdyels  l=Uqr'

7' len,s wxlh 7 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0042
W;=rg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels  l=Uqr iy 6" 3 iy 2

jeks ìï len,s; kef.kysrg: 1 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 13 iy 8

jeks ìï len,s; ngysrg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr

iy ud¾.h'

8' len,s wxlh 8 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0010
W;=rg( ud¾.h iy 7 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 13 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 9 jeks ìï lene,a, iy wd¾'à' úodk.uf.a iy

î'wd¾'ví,sõ'tï'ta'î' f;darfoKsh ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr;

ngysrg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr'

9' len,s wxlh 9 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0073
   W;=rg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr iy 8 jeks ìï

lene,a,; kef.kysrg: 13 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 10 jeks ìï

lene,a, iy wd¾'à' úodk.uf.a ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr;

ngysrg( wd¾'à' úodk.uf.a iy î'wd¾'ví,sõ'tï'ta'î' f;darfoKsh

ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr'

10' len,s wxlh 10 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0167
W;=rg( wd¾'à' úodk.uf.a iy î'wd¾'ví,sõ'tï'ta'î' f;darfoKsh

ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr iy 9 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:
13 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 11 jeks ìï lene,a, iy iS'iS' jksfialr

ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr; ngysrg( wd¾'à' úodk.uf.a ysñlï

lshk m,alv mqrka l=Uqr'

11' len,s wxlh 11 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0125
W;=rg( wd¾'à' úodk.uf.a ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr iy 10

jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 13 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 12

jeks ìï lene,a, iy ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr;
ngysrg( iS'iS' jksfialr ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr'

12' len,s wxlh 12 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0117
W;=rg( iS'iS' jksfialr ysñlï lshk m,alv mqrka l=Uqr iy 11

jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 13 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 14

iy 15 jeks ìï lene,s; ngysrg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels

l=Uqr'

13' len,s wxlh 13 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0143
W;=rg( 7 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 1 jeks ìï lene,a,;

ol=Kg( 1 iy 14 jeks ìï lene,s; ngysrg( 12" 11" 10" 9 iy 8 jeks ìï

lene,s'

14' len,s wxlh 14 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0143
W;=rg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr iy 12 jeks ìï

lene,a,; kef.kysrg: 13 iy 1 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 18 iy 17

jeks ìï lene,s; ngysrg( 16 iy 15 jeks ìï lene,s'

15' len,s wxlh 15 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0589
W;=rg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels  l=Uqr; kef.kysrg:

12 iy 14 jeks ìï len,s; ol=Kg( 17 iy 16 jeks ìï len,s; ngysrg(

fÊ'î' f;darfoKsh" t,a'ù'fla" w¨foKsh" ví,sõ'tï'iS'iS' jksfialr"

ví,sõ'tï'tka'tÉ'fla' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk jEnv

l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr'

16' len,s wxlh 16 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0427
W;=rg( 15 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 14 iy 17 jeks ìï

len,s; ol=Kg( 19 iy 20 jeks ìï len,s; ngysrg( fÊ'î' f;darfoKsh"

t,a'ù'fla" w¨foKsh" ví,sõ'tï'iS'iS' jksfialr" ví,sõ'tï'tka'tÉ'fla'

jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshka jEnv l=Uqr fkdfyd;a

rx.uydñf.a l=Uqr'

17' len,s wxlh 17 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0096
   W;=rg( 15 iy 14 jeks ìï len,s; kef.kysrg: 18 jeks ìï lene,a,;
ol=Kg( 19 iy 20 jeks ìï len,s; ngysrg( 16 jeks ìï lene,a,'

18' len,s wxlh 18 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0280
W;=rg( 14 iy 1 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 1 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 1" 34 iy 33 jeks ìï lene,s; ngysrg( we<" 26" 25"

23" 19 iy 17 jeks ìï lene,s'
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19' len,s wxlh 19 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'1115
W;=rg( 20" 16 iy 17 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 18 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 23 iy 22 jeks ìï lene,s; ngysrg( 22" 21 iy 20

jeks ìï lene,s'

20' len,s wxlh 20 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0941
W;=rg( 16 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 17 iy 19 jeks ìï

lene,s; ol=Kg( 19 iy 22 jeks ìï lene,s; ngysrg( 21 iy 22 jeks

ìï lene,s iy fÊ'î' f;darfoKsh" t,a'ù'fla" w¨foKsh"

ví,sõ'tï'iS'iS' jksfialr" ví,sõ'tï'tka'tÉ'fla' jksfialr iy ;j;a

wh ysñlï lshk jEnv l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr'

21' len,s wxlh 21 – jEnv l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr –
m%udKh: 0'0020

W;=rg( fÊ'î' f;darfoKsh" t,a'ù'fla" w¨foKsh" ví,sõ'tï'iS'iS'

jksfialr" ví,sõ'tï'tka'tÉ'fla' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï

lshka jEnv l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr iy 20 jeks ìï

lene,a,; kef.kysrg: 20 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 19 iy 22 jeks

ìï lene,s; ngysrg( 22 jeks ìï lene,a,'

22' len,s wxlh 22 – jEnv l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr –
m%udKh: 0'1787

W;=rg( fÊ'î' f;darfoKsh" t,a'ù'fla" w¨foKsh" ví,sõ'tï'iS'iS'

jksfialr" ví,sõ'tï'tka'tÉ'fla' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï

lshk jEnv l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr; kef.kysrg: 20"
21" 19 iy 23 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 24 iy 26 jeks ìï lene,s"

ví,sõ'tï'ã'whs' jksfialr" ta'î' f;darfoKsh iy ví,sõ'tï'iS'iS'

jksfialr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr; ngysrg( 27 jeks ìï lene,a,

iy ví,sõ'tï'ã'whs' jksfialr" ta'î' f;darfoKsh iy ví,sõ'tï'iS'iS'

jksfialr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr'

23' len,s wxlh 23 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0623
W;=rg( 19 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 18 jeks ìï lene,a,;

ol=Kg( 18 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 25" 26" 24 iy 22 jeks ìï

lene,s'

24' len,s wxlh 24 – m,alv mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0026
W;=rg( 22 iy 23 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 23 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 25 iy 26 jeks ìï lene,s; ngysrg( 26 jeks ìï

lene,a,'

25' len,s wxlh 25 – jEnv l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr –
m%udKh: 0'0057

W;=rg( 26" 24 iy 23 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 23 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 18 jeks ìï lene,a,; ngysrg( we< iy 26 jeks ìï

lene,a,'

26' len,s wxlh 26 – jEnv l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr –
m%udKh: 0'0973

W;=rg( 22 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 24" 23" 25 iy 18 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( we< iy ví,sõ'tï'ã'whs' jksfialr" ta'î'

f;darfoKsh iy ví,sõ'tï'iS'iS' jksfialr ysñlï lshk jEnfâ

l=Uqr; ngysrg( ví,sõ'tï'ã'whs' jksfialr" ta'î' f;darfoKsh iy

ví,sõ'tï'iS'iS' jksfialr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr iy 27 jeks

ìï lene,a,'

27' len,s wxlh 27 – jEnfâ l=Uqr – m%udKh: 0'1560
W;=rg( fÊ'î' f;darfoKsh" t,a'ù'fla" w¨foKsh" ví,sõ'tï'iS'iS'

jksfialr" ví,sõ'tï'tka'tÉ'fla' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï

lshk jEnv l=Uqr fkdfyd;a rx.uydñf.a l=Uqr iy 22 jeks ìï

lene,a,; kef.kysrg: 22 iy 26 jeks ìï lene,s; ol=Kg(

ví,sõ'tï'ã'whs' jksfialr" ta'î' f;darfoKsh iy ví,sõ'tï'iS'iS'

jksfialr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr" 29 iy 28 jeks ìï lene,s;
ngysrg( whs' ví,sõ'tka'fla' rUqlaje,a, ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr"

ví,sõ'tï'ã'whs' jksfialr" ta'î' f;darfoKsh iy ví,sõ'tï'iS'iS'

jksfialr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr'

28' len,s wxlh 28 – jEnfâ l=Uqr – m%udKh: 0'0873
W;=rg( ví,sõ'tï'ã'whs' jksfialr" ta'î' f;darfoKsh iy

ví,sõ'tï'iS'iS' jksfialr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr iy 27 jeks

ìï lene,a,; kef.kysrg: 27 jeks ìï lene,a, iy ví,sõ'tï'ã'whs'

jksfialr" ta'î' f;darfoKsh iy ví,sõ'tï'iS'iS' jksfialr ysñlï

lshk jEnfâ l=Uqr; ol=Kg( 29 jeks ìï lene,a," ta' m%;srdc ysñlï

lshk jEnfâ l=Uqr fyj;a .xiQßh .yuq, l=Uqr iy 30 jeks ìï

lene,a,; ngysrg( 30 jeks ìï lene,a, iy ta' m%;srdc ysñlï lshk

jEnfâ l=Uqr fyj;a .xiQßh .yuq, l=Uqr iy whs' ví,sõ'tka'fla'

rUqlaje,a, ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr'

29' len,s wxlh 29 – jEnfâ l=Uqr – m%udKh: 0'0197
W;=rg( 28 iy 27 jeks ìï lene,s iy ví,sõ'tï'ã'whs' jksfialr"

ta'î' f;darfoKsh iy ví,sõ'tï'iS'iS' jksfialr ysñlï lshk jEnfâ

l=Uqr; kef.kysrg: ví,sõ'tï' nKavdrkdhl iy ;j;a wh ysñlï

lshk jEnfâ l=Uqr; ol=Kg( ta' m%;srdc ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr

fyj;a .xiQrsh .yuq, l=Uqr; ngysrg( 30 iy 28 jeks ìï lene,s'

30' len,s wxlh 30 – jEnfâ l=Uqr fyj;a .xiQßh .yuq, l=Uqr –
m%udKh: 0'0734

W;=rg( whs'ví,sõ'tka'fla' rUqlaje,a, ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr

iy 28 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 28 iy 29 jeks ìï lene,s

iy ta' m%;srdc ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr fyj;a .xiQßh .yuq,

l=Uqr; ol=Kg( 32 iy 31 jeks ìï lene,s iy ví,sõ'tï' kjr;ak

nKavdr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr;
ngysrg( ta' m%;srdc ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr fyj;a .xiQßh .yuq,

l=Uqr'

31' len,s wxlh 31 – jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr –
m%udKh: 0'1072

W;=rg( ta' m%;srdc ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr fyj;a .xiQßh .yuq,

l=Uqr iy 30 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: ta' m%;srdc ysñlï

lshk jEnfâ l=Uqr fyj;a .xiQßh .yuq, l=Uqr iy 32 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( ud¾.h iy 52 jeks ìï lene,a,; ngysrg( ud¾.h

iy ví,sõ'tï' kjr;ak nKavdr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr

fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr'

32' len,s wxlh 32 – jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr

– m%udKh: 0'0225
   W;=rg( 31 iy 30 jeks ìï lene,s iy ta' m%;srdc ysñlï lshk

jEnfâ l=Uqr fyj;a .xiQßh .yuq, l=Uqr; kef.kysrg: B'tï'ã'

jE;a;Ej ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr; ol=Kg( ud¾.h; ngysrg( 52

iy 31 jeks ìï lene,s'
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33' len,s wxlh 33 – lÿre.y ms,a,Ej – m%udKh: 0'0072
   W;=rg( we<; kef.kysrg: 34 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 35 iy

36 jeks ìï lene,s; ngysrg( we<'

34' len,s wxlh 34 – lÿre.y ms,a,Ej – m%udKh: 0'0375
W;=rg( 18 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 1 jeks ìï lene,a,;

ol=Kg( 35 iy 36 jeks ìï lene,ss; ngysrg( 33 jeks ìï lene,a,

iy we<'

35' len,s wxlh 35 – lÿre.y ms,a,Ej – m%udKh: 0'0214
W;=rg( 33 iy 34 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 1 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 38 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 37 iy 36 jeks ìï

lene,s'

36' len,s wxlh 36 – lÿre.y ms,a,Ej – m%udKh: 0'0183
W;=rg( we< iy 33 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 34 iy 35

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 38 iy 37 jeks ìï lene,s; ngysrg( we<'

37' len,s wxlh 37 – jEnv ms,a,Ej – m%udKh: 0'0106
W;=rg( we< iy 36 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 35 iy 38

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 39 iy 40 jeks ìï lene,s; ngysrg( we<'

38' len,s wxlh 38 – jEnv ms,a,Ej – m%udKh: 0'0148
W;=rg( 36 iy 35 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 1 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 39 iy 40 jeks ìï lene,s; ngysrg( 37 jeks ìï

lene,a,'

39' len,s wxlh 39 – jEnv ms,a,Ej – m%udKh: 0'0082
W;=rg( 37 iy 38 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 1 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 42 iy 41 jeks ìï lene,s; ngysrg( 40 jeks ìï

lene,a,'

40' len,s wxlh 40 – jEnv ms,a,Ej – m%udKh: 0'0061
W;=rg( we< iy 37 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 38 iy 39 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( 42 iy 41 jeks ìï lene,s; ngysrg( we<'

41' len,s wxlh 41 – jEnv ms,a,Ej – m%udKh: 0'0101
W;=rg( we< iy 40 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 39 iy 42

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 43 iy 44 jeks ìï lene,s; ngysrg( we<'

42' len,s wxlh 42 – jEnv ms,a,Ej – m%udKh: 0'0120
W;=rg( 40 iy 39 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 1 jeks ìï lene,a,;

ol=Kg( 1 iy 43 jeks ìï lene,s; ngysrg( 44 iy 41 jeks ìï

lene,s'

43' len,s wxlh 43 – jEnv ms,a,Ej – m%udKh: 0'0086
W;=rg( 41 iy 42 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 1 jeks ìï lene,a,;

ol=Kg( 1 iy 46 jeks ìï lene,s; ngysrg( 45 iy 44 jeks ìï

lene,s'

44' len,s wxlh 44 – jEnv ms,a,Ej – m%udKh: 0'0075
W;=rg( we< iy 41 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 42 iy 43

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 43" 46 iy 45 jeks ìï lene,s; ngysrg(

ud¾.h iy we<'

45' len,s wxlh 45 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0033
W;=rg( we< iy 44 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 44 iy 43

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 46" 48 iy 47 jeks ìï lene,s; ngysrg( 47

jeks ìï lene,a," we< iy ud¾.h'

46' len,s wxlh 46 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0059
W;=rg( 44 iy 43 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 43 iy 1 jeks ìï

lene,s; ol=Kg(  ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy 49 jeks ìï lene,a,; ngysrg(

48" 47 iy 45 jeks ìï lene,s'

47' len,s wxlh 47 – nlaó.y l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh: 0'0170
W;=rg( we<" ud¾.h iy 45 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 45

iy 46 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 48" 50 iy 51  jeks ìï lene,s;
ngysrg( 51 jeks ìï lene,a, iy we<'

48' len,s wxlh 48 – nlaó.y l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh: 0'0110
W;=rg( 45 iy 46 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 46 iy 49 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( 49 iy 50 jeks ìï lene,s; ngysrg( 51 iy 47

jeks ìï lene,s'

49' len,s wxlh 49 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0068
W;=rg( 46 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: ud¾.h ^ud'ix'w'&;

ol=Kg( ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; ngysrg( 51" 50 iy 48 jeks ìï lene,s'

50' len,s wxlh 50 – nlaó.y l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh: 0'0146
W;=rg( 47 iy 48 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 49 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( ud¾.h ̂ud'ix'w'& iy 51 jeks ìï lene,a,; ngysrg(

51 jeks ìï lene,a,'

51' len,s wxlh 51 – nlaó.y l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh: 0'0235
W;=rg( we< iy 47 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 48 iy 50

jeks ìï lene,s iy ud¾.h ^ud'ix'w'&; ol=Kg( fla'ta'ã'tia'

fldkaomafmreu ysñlï lshk nlaó.y l=Uqf¾ ms,a,Ej; ngysrg( we<'

52' len,s wxlh 52 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0124
W;=rg( ví,sõ'tï' kjr;ak nKavdr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr

fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr iy 31 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:
32 jeks ìï lene,a, iy ud¾.h; ol=Kg( 54 iy 53 jeks ìï lene,s;
ngysrg( ví,sõ'tï' fifkúr;ak nKavdr ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr

fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr iy ud¾.h'

53' len,s wxlh 53 – jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr –
m%udKh: 0'1140

W;=rg( ud¾.h iy 52 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: ud¾.h

iy 54 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 54" 55 iy 56 jeks ìï lene,s;
ngysrg( ví,sõ'tï' nKavdrkdhl iy ;j;a wh ysñlï lshk jEnfâ

l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr iy ví,sõ'tï' fifkúr;ak nKavdr

ysñlï lshk jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr'

54' len,s wxlh 54 – jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr –
m%udKh: 0'0170
   W;=rg( 53 iy 52 jeks ìï lene,s iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h;
ol=Kg( ud¾.h iy 55 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 56 iy 53 jeks ìï

lene,s'
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55' len,s wxlh 55 – jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr –
m%udKh: 0'0046

W;=rg( 53 iy 54 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg(

ud¾.h; ngysrg( 57 iy 56 jeks ìï lene,s'

56' len,s wxlh 56 – jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr –
m%udKh: 0'0336

W;=rg( ví,sõ'tï' fifkúr;ak nKavdr ysñlï lshk jEnfâ

l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr iy 53 jeks ìï lene,a,;
kef.kysrg: 54 iy 55 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 55 jeks ìï lene,a,"

ud¾.h iy 57 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 57 jeks ìï lene,a,"

ud¾.h iy ví,sõ'tï' nKavdrkdhl iy ;j;a wh ysñlï lshk

jEnfâ l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr'

57' len,s wxlh 57 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0166
W;=rg( ví,sõ'tï' nKavdrkdhl iy ;j;a wh ysñlï lshk jEnfâ

l=Uqr fkdfyd;a nlaó.yuq, l=Uqr iy 56 jeks ìï lene,a,;
kef.kysrg: 56 iy 55 jeks ìï lene,s; ol=Kg( ud¾.h iy 61" 60

iy 59 jeks ìï lene,s; ngysrg( 58 jeks ìï lene,a, iy ud¾.h'

58' len,s wxlh 58 – lvqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'0153
W;=rg( ud¾.h iy 57 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 59 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 59 iy 64 jeks ìï lene,s iy wd¾'iS'î' w¨úydf¾

iy mS'tï'î'w¨foKsh ysñlï lshk lvqïfíßh.yuq, l=Uqr; ngysrg(

ud¾.h'

59' len,s wxlh 59 – lvqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'1075
W;=rg( ud¾.h iy 57 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 57 iy

60 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 60" 63 iy 64 jeks ìï lene,s;
ngysrg( wd¾'iS'î' w¨úydf¾ iy mS'tï'î'w¨foKsh ysñlï lshk

lvqïfíßh.yuq, l=Uqr iy 58 jeks ìï lene,a,'

60' len,s wxlh 60 – lvqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'0796
W;=rg( 59 iy 57 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 57 iy 61 jeks ìï

lene,s iy ud¾.h; ol=Kg( 61 jeks ìï lene,a," ví,sõ'ta'chka;'

jdi,uqKs ysñlï lshk lvqïfíßh.yuq, l=Uqr iy 62 iy 63 jeks

ìï lene,s; ngysrg( 63 iy 59 jeks ìï lene,s'

61' len,s wxlh 61 – l=vqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'0071
W;=rg( 57 jeks ìï lene,a, iy ud¾.h; kef.kysrg:

ví,sõ'ta'chka;' jdi,uqKs ysñlï lshk l=vqïfíßh.yuq, l=Uqr;
ol=Kg( ví,sõ'ta'chka; jdi,uqKs ysñlï lshk l=vqïfíßh.yuq,

l=Uqr iy 62 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 60 jeks ìï lene,a,'

62' len,s wxlh 62 – l=vqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'0122
W;=rg( 60 iy 61 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: ví,sõ'ta'chka;'

jdi,uqKs ysñlï lshk l=vqïfíßh.y l=Uqr; ol=Kg( ví,sõ'ta'chka;

jdi,uqKs ysñlï lshk l=vqïfíßh.y l=Uqr" tia'ví,sõ'tï'ã'mS'

w¨foKsh ysñlï lshk l=vqïfíßh.yuq, l=Uqr; ngysrg( 63 iy 60

jeks ìï lene,s'

63' len,s wxlh 63 – lvqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'0887
W;=rg( 64" 59" 60 iy 62 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:

ví,sõ'ta'chka; jdi,uqKs ysñlï lshk l=vqïfíßh.y l=Uqr"

tia'ví,sõ'tï'ã'mS' w¨foKsh ysñlï lshk l=vqïfíßh.yuq,

l=Uqr; ol=Kg( tia'ví,sõ'tï'ã'mS' w¨foKsh ysñlï lshk

l=vqïfíßh.yuq, l=Uqr" î'wd¾'ví,sõ'tï'tka'î' f;darfoKsh ysñlï

lshk l=vqïfíßh.yuq, l=Uqr" 66 iy 65 jeks ìï lene,s; ngysrg(

65 iy 64 jeks ìï lene,s'

64' len,s wxlh 64 – lvqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'0266
W;=rg( wd¾'iS'î' w¨úydf¾ iy mS'tï'î'w¨foKsh ysñlï lshk

lvqïfíßh.yuq, l=Uqr iy 58 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 59
iy 63 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 63" 65 iy 67 jeks ìï lene,s;
ngysrg(  ví,sõ'tï'tia'tka'î' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr iy wd¾'iS'î' w¨úydf¾ iy mS'tï'î'w¨foKsh ysñlï

lshk lvqïfíßh.yuq, l=Uqr'

65' len,s wxlh 65 – lvqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'0697
W;=rg( 64 iy 63 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 63 iy 66 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( 66 iy 67 jeks ìï lene,s; ngysrg( 67 iy 64

jeks ìï lene,s;

66' len,s wxlh 66 – lvqïfíßh.yuq, l=Uqr – m%udKh: 0'0027
W;=rg( 65 iy 63 jeks ìï lene,s iy tia'ví,sõ'tï'ã'mS' w¨foKsh

ysñlï lshk lvqïfíßh.yuq, l =U qr ; kef.kysrg :
î'wd¾'ví,sõ'tï'tka'î' f;darfoKsh ysñlï lshk lvqïfíßh.yuq,

l=Uqr; ol=Kg( ví,sõ'tï'tia'tka'î' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï

lshk ysla.y l=Uqr iy 67 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 67 iy 65 jeks

ìï lene,s;

67' len,s wxlh 67 – ysla.y l=Uqr – m%udKh: 0'2302
W;=rg( wd¾'iS'î' w¨úydf¾ iy mS'tï'î'w¨foKsh ysñlï lshk

lvqïfíßh.yuq, l=Uqr" 64 iy 65 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:
65 iy 66 jeks ìï lene,s" î'wd¾'ví,sõ'tï'tka'î' f;darfoKsh ysñlï

lshk lvqïfíßh.yuq, l=Uqr; ol=Kg( ví,sõ'tï'tia'tka'î' jksfialr

iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y l=Uqr iy ví,sõ'tï'à'fÊ'

jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y l=Uqr iy 68 jeks ìï

lene,a,; ngysrg( 68  jeks ìï lene,a,"ví,sõ'tï'à'fÊ' jksfialr

iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y l=Uqr iy ví,sõ'tï'tia'tka'î'

jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y l=Uqr'

68' len,s wxlh 68 – ysla.y l=Uqr – m%udKh: 0'0960
W;=rg( ví,sõ'tï'tia'tka'î' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr" 67 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 67 jeks ìï lene,a,

iy ví,sõ'tï'tia'tka'î' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y

l=Uqr; ol=Kg( ví,sõ'tï'à'fÊ' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr iy tia'ví,sõ'tï'iS'fla' w¨foKsh iy ;j;a wh

ysñlï lshk ysla.y l=Uqr iy 69 jeks ìï lene,a,; ngysrg(

tia'ví,sõ'tï'iS'fla' w¨foKsh iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y

l=Uqr iy ví,sõ'tï'à'fÊ' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr'
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69' len,s wxlh 69 – ysla.y l=Uqr – m%udKh: 0'0726
W;=rg( tia'ví,sõ'tï'iS'fla' w¨foKsh iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr" ví,sõ'tï'à'fÊ' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr iy 68 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 68 jeks ìï

lene,a, iy ví,sõ'tï'à'fÊ' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr; ol=Kg( tia'ví,sõ'tï'iS'fla' w¨foKsh iy ;j;a wh

ysñlï lshk ysla.y l=Uqr" ví,sõ'tï'ã'tia' jksfialr iy ;j;a

wh ysñlï lshk ysla.y l=Uqr iy 70 jeks ìï lene,a,; ngysrg(

ví,sõ'tï'ã'tia' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y l=Uqr

iy tia'ví,sõ'tï'iS'fla' w¨foKsh iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr'

70' len,s wxlh 70 – ysla.y l=Uqr – m%udKh: 0'0994
W;=rg( ví,sõ'tï'ã'tia' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk

ysla.y l=Uqr" tia'ví,sõ'tï'iS'fla' w¨foKsh iy ;j;a wh ysñlï

lshk ysla.y l=Uqr iy 69 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 69 jeks

ìï lene,a, iy tia'ví,sõ'tï'iS'fla' w¨foKsh iy ;j;a wh ysñlï

lshk ysla.y l=Uqr; ol=Kg( ví,sõ'tï'ã'tia' jksfialr iy ;j;a

wh ysñlï lshk ysla.y l=Uqr iy à'tka' jksfialr iy ;j;a wh

ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr iy 71 jeks ìï lene,a,; ngysrg( à'tka'

jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr iy

ví,sõ'tï'ã'tia' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y l=Uqr'

71' len,s wxlh 71 – .,auq,a, l=Uqr – m%udKh: 0'1024
W;=rg( à'tka' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk .,auq,a,

l=Uqr" ví,sõ'tï'ã'tia' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y

l=Uqr iy 70 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 70 jeks ìï lene,a,

iy ví,sõ'tï'ã'tia' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk ysla.y

l=Uqr; ol=Kg( à'tka' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk .,auq,a,

l=Uqr" ví,sõ'tï'ta'î' jksfialr ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr iy 72

jeks ìï lene,a,; ngysrg( ví,sõ'tï'ta'î' jksfialr ysñlï lshk

.,auq,a, l=Uqr iy à'tka' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk

.,auq,a, l=Uqr'

72' len,s wxlh 72 – .,auq,a, l=Uqr – m%udKh: 0'1799
W;=rg( ví,sõ'tï'ta'î' jksfialr ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr iy

à'tka' jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr iy 71

jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 71 jeks ìï lene,a, iy à'tka'

jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr; ol=Kg( à'tka'

jksfialr iy ;j;a wh ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr" ví,sõ'tï'ta'î'

jksfialr ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr iy 73 iy 74 jeks ìï lene,s;
ngysrg( 74 jeks ìï lene,a, iy ud¾.h iy ví,sõ'tï'ta'î'

jksfialr ysñlï lshk .,auq,a, l=Uqr'

73' len,s wxlh 73 – fidhd.;fkdyel – m%udKh: 0'0045
W;=rg( 72 jeks ìï lene,a, iy ví,sõ'tï'ta'î' jksfialr ysñlï

lshk .,auq,a, l=Uqr; kef.kysrg: ví,sõ'tï'ta'î' jksfialr ysñlï

lshk .,auq,a, l=Uqr iy we<; ol=Kg iy ngysrg( 74 jeks ìï

lene,a,'

74' len,s wxlh 74 – fidhd.;fkdyel – m%udKh: 0'0531
W;=rg( ud¾.h iy ví,sõ'tï'ta'î' jksfialr ysñlï lshk .,auq,a,

l=Uqr; kef.kysrg: 72 iy 73 jeks ìï lene,s iy we<; ol=Kg(

ud¾.h" 78" 77" iy 76 jeks ìï lene,s; ngysrg( 76 iy 75 jeks ìï

lene,s iy ud¾.h'

75' len,s wxlh 75 – .,auq,a, l=Uqr – m%udKh: 0'0180
W;=rg( ví,sõ'tï' chka; fndah.fka iy ;j;a wh ysñlï lshk

isiskd j,õj j;a; iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy 74 iy 76

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 76" 80" iy 81 jeks ìï lene,s; ngysrg( 81

jeks ìï lene,a, iy ví,sõ'tï' chka; fndah.fka iy ;j;a wh

ysñlï lshk isiskd j,õj j;a;'

76' len,s wxlh 76 – .,auq,a, l=Uqr – m%udKh: 0'1648
W;=rg( 75 jeks ìï lene,a," ud¾.h iy 74 jeks ìï lene,a,;

kef.kysrg: 74 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 77 iy 80 jeks ìï

lene,s; ngysrg( 80" 81 iy 75 jeks ìï lene,s;

77' len,s wxlh 77 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0937
W;=rg( 74 jeks ìï lene,a, iy ud¾.h; kef.kysrg: 78 jeks

ìï lene,a, ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels f.j;a;" 79" 86"

87" 92" 93" 96 iy 101 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 101 iy 106 jeks ìï

lene,s; ngysrg( 100" 97" 91" 88" 85" 80 iy 76 jeks ìï lene,s;

78' len,s wxlh 78 – .,auq,af, l=Uqf¾ ms,a,Ej iy f.dv ms,a,Ej

– m%udKh: 0'0013
W;=rg( 74 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: ud¾.h iy tï'ta'tï'

whsn%ydka" tï'ta'tï' bín%dysï iy ta'tï'tï'ta'tï' fÊkïnq ìî ysñlï

lshk .,auq,af, l=Uqf¾ ms,a,Ej iy f.dv ms,a,Ej; ol=Kg( tï'ta'tï'

whsn%ydka" tï'ta'tï' bín%dysï iy ta'tï'tï'ta'tï' fÊkïnq ìî ysñlï

lshk .,auq,af, l=Uqf¾ ms,a,Ej iy f.dv ms,a,Ej; ngysrg( ysñlï

lshkakd fidhd.; fkdyels f.j;a; iy 77 jeks ìï lene,a,'

79' len,s wxlh 79 – fidhd.;fkdyel – m%udKh: 0'0084
W;=rg( 77 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: ysñlï lshkakd

fidhd.; fkdyels f.j;a;; ol=Kg( ysñlï lshkakd fidhd.;

fkdyels f.j;a; iy i;=g ì,aäka ̂ mqoa.,sl iud.u& ysñlï lshk
ysákdj;a;; ngysrg( 86 iy 77 jeks ìï lene,s'

80' len,s wxlh 80 – .,auq,a, l=Uqr – m%udKh: 0'4249
W;=rg( 81" 75 iy 76 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 76 iy 77 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( 77 iy 85 jeks ìï lene,s; ngysrg( 85" 83" 82 iy

81 jeks ìï lene,s'

81' len,s wxlh 81 – .,auq,a, l=Uqr – m%udKh: 0'0244
W;=rg( ví,sõ'tï' chka; fndah.fka iy ;j;a wh ysñlï lshk

isiskd j,õj j;a; iy 75 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 75" 76 iy

80 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 80 iy 83 jeks ìï lene,s; ngysrg( 82

jeks ìï lene,a, iy ví,sõ'tï' chka; fndah.fka iy ;j;a wh
ysñlï lshk isiskd j,õj j;a;'

82' len,s wxlh 82 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0250
W;=rg( ví,sõ'tï' chka; fndah.fka iy ;j;a wh ysñlï lshk

isiskd j,õj j;a; iy 81 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 80 iy 83

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 83" 85 iy 84 jeks ìï lene,s; ngysrg( 84
jeks ìï lene,a, iy ví,sõ'tï' chka; fndah.fka iy ;j;a wh

ysñlï lshk isiskd j,õj j;a;'

83' len,s wxlh 83 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0217
W;=rg( 82" 81 iy 80 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 80 iy 85 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( 85 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 84 iy 82 jeks
ìï lene,s'
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84' len,s wxlh 84 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'0394
W;=rg( ví,sõ'tï' chka; fndah.fka iy ;j;a wh ysñlï lshk

isiskd j,õj j;a; iy 82 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 82" 83 iy

85 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 85" 88 iy 89 jeks ìï lene,s; ngysrg(

89 jeks ìï lene,a, iy tï'ã' .=Kisß iy ;j;a wh ysñlï lshk

ySkdj;a;'

85' len,s wxlh 85 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'2549
W;=rg( 82" 83 iy 80 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 80 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 77 iy 88 jeks ìï lene,s; ngysrg( 88" 89 iy 84

jeks ìï lene,s'

86' len,s wxlh 86 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0049
W;=rg( 77 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  79 jeks ìï lene,a,

iy ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels f.j;a;; ol=Kg( i;=g

ì,aäka ^mqoa.,sl iud.u& ysñlï lshk ysákdj;a; iy tÉ'tï'à'ã'

fmf¾rd ysñlï lshk ysákdj;a;; ngysrg( 87 iy 77 jeks ìï lene,s'

87' len,s wxlh 87 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0043
W;=rg( 77 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  86 jeks ìï lene,a,

iy i;=g ì,aäka ^mqoa.,sl iud.u& ysñlï lshk ysákdj;a;;
ol=Kg(tÉ'tï'à'ã' fmf¾rd ysñlï lshk ysákdj;a; iy tï'ã' ksu,a

l=,iQßh ysñlï lshk ysákdj;a;; ngysrg( 92 iy 77 jeks ìï lene,s'

88' len,s wxlh 88 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'2394
W;=rg( 89" 84 iy 85 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  85 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 77 iy 91 jeks ìï lene,s; ngysrg( 91" 90 iy 89

jeks ìï lene,s'

89' len,s wxlh 89 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'0537
W;=rg( tï'ã' .=Kisß iy ;j;a wh ysñlï lshk ySkdj;a; iy 84

jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  84" 85 iy 88 jeks ìï lene,s;
ol=Kg( 88" 91" 90 iy 98 jeks ìï lene,s; ngysrg( 98 jeks ìï

lene,a, iy tï'ã' .=Kisß ysñlï lshk ySkdj;a;'

90' len,s wxlh 90 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'0003
W;=rg( 89 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  89" 88 iy 91 jeks ìï

lene,s; ol=Kg( 91 iy 97 jeks ìï lene,s; ngysrg( 98 jeks ìï

lene,a,'

91' len,s wxlh 91 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'1266
W;=rg( 90" 89 iy 88 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  88 iy 77 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( 77 iy 97 jeks ìï lene,s; ngysrg( 97 iy 98

jeks ìï lene,s'

92' len,s wxlh 92 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0284
W;=rg( 77 iy 87 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  tÉ'tï'à'ã' fmf¾rd

ysñlï lshk ysákdj;a;; ol=Kg( tï'ã' ksu,a l=,iQßh ysñlï lshk

ysákdj;a;" 94 iy 93 jeks ìï lene,s; ngysrg( 77 jeks ìï lene,a,'

93' len,s wxlh 93 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0122
W;=rg( 77 iy 92 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: tï'ã' ksu,a

l=,iQßh ysñlï lshk ysákdj;a; iy 94 jeks ìï lene,a,; ol=Kg(

95 iy 96 jeks ìï lene,s; ngysrg( 96 iy 77 jeks ìï lene,s'

94' len,s wxlh 94 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0091
W;=rg( 93 iy 92 jeks ìï lene,s iy tï'ã' ksu,a l=,iQßh ysñlï

lshk ysákdj;a;; kef.kysrg: tï'ã' ;s,lr;ak ysñlï lshk

ysákdj;a;; ol=Kg( tï'ã' ;s,lr;ak ysñlï lshk ysákdj;a; iy

95 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 95" 96 iy 93 jeks ìï lene,s'

95' len,s wxlh 95 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0146
W;=rg( 96" 93 iy 94 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  94 jeks ìï

lene,a, iy tï'ã' ;s,lr;ak ysñlï lshk ysákdj;a;; ol=Kg(

fÊ'ã'mS' .=Kfialr ysñlï lshk mqrka l=Uqr iy 103 jeks ìï lene,a,;
ngysrg( 103" 102" 101 iy 96 jeks ìï lene,s'

96' len,s wxlh 96 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0170
W;=rg( 77 iy 93 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  93" 94 iy 95

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 95" 102 iy 101 jeks ìï lene,s; ngysrg( 101

iy 77 jeks ìï lene,s'

97' len,s wxlh 97 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'2271
W;=rg( 98" 90 iy 91 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  91 iy 77 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( 77 iy 100 jeks ìï lene,s; ngysrg( 100" 99 iy

98 jeks ìï lene,s'

98' len,s wxlh 98 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'0435
W;=rg( tï'ã' .=Kisß iy ;j;a wh ysñlï lshk ySkdj;a; iy 89

jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  90" 91 iy 97 jeks ìï lene,s;
ol=Kg( 97" 100 iy 99 jeks ìï lene,s; ngysrg( 99 jeks ìï lene,a,

iy tï'ã' .=Kisß iy ;j;a wh ysñlï lshk ySkdj;a;'

99' len,s wxlh 99 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'1204
W;=rg( tï'ã' .=Kisß iy ;j;a wh ysñlï lshk ySkdj;a; iy 98

jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  98" 97 iy 100 jeks ìï lene,s;
ol=Kg( 100 iy 106 jeks ìï lene,s iy ud¾.h; ngysrg( ud¾.h'

100' len,s wxlh 100 – nuqKq ;=kamE, – m%udKh: 0'1837
W;=rg( 99" 98 iy 97 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  97 iy 77

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 77 iy 106 jeks ìï lene,s; ngysrg( 106

jeks ìï lene,a," ud¾.h iy 99 jeks ìï lene,a,'

101' len,s wxlh 101 – mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0424
W;=rg( 77 iy 96 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  95" 102 iy 103

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 104 iy 106 jeks ìï lene,s; ngysrg( 106

iy 77 jeks ìï lene,s'

102' len,s wxlh 102 – mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0086
W;=rg( 101" 96 iy 95 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  95 iy 103

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 103 iy 104 jeks ìï lene,s; ngysrg( 101

jeks ìï lene,a,'

103' len,s wxlh 103 – mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0068
W;=rg( 102 iy 95 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  95 jeks ìï

lene,a, iy fca'ã'mS' .=Kfialr ysñlï lshk mqrka l=Uqr; ol=Kg(

fca'ã'mS' .=Kfialr ysñlï lshk mqrka l=Uqr iy 105 jeks ìï lene,a,;
ngysrg( 104" 101 iy 102 jeks ìï lene,s'
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104' len,s wxlh 104 – mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0005
W;=rg( 101" 102 iy 103 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  103 jeks

ìï lene,a, iy fca'ã'mS' .=Kfialr ysñlï lshk mqrka l=Uqr; ol=Kg(
105 iy 106 jeks ìï lene,s; ngysrg( 106 iy 101 jeks ìï lene,s'

105' len,s wxlh 105 – mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0001
W;=rg( 104 iy 103 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: fÊ'ã'mS'

.=Kfialr ysñlï lshk mqrka l=Uqr; ol=Kg( ud¾.h iy 106 jeks
ìï lene,a,; ngysrg( 106 iy 104 jeks ìï lene,s'

106' len,s wxlh 106 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0426
W;=rg( 99" 100" 77" 101" 104 iy 105 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:

fÊ'ã'mS' .=Kfialr ysñlï lshk mqrka l=Uqr iy ud¾.h; ol=Kg(
ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr" 114" 113" 112" 111 iy 107
jeks ìï lene,s; ngysrg( 107 jeks ìï lene,a," we< iy ud¾.h'

107' len,s wxlh 107 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0178
W;=rg( ud¾.h iy 106 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  106 jeks

ìï lene,a,; ol=Kg( 111 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 109 iy 108 jeks
ìï lene,s" we< iy ud¾.h'

108' len,s wxlh 108 – foäh.;a; l=Uqr – m%udKh: 0'0027
W;=rg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels foäh.;a; l=Uqr iy

we<; kef.kysrg:  107 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 109 jeks ìï
lene,a, iy iqÔjd úfkdaokS uy,shk ysñlï lshk foäh.;a;
l=Uqr; ngysrg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels foäh.;a; l=Uqr'

109' len,s wxlh 109 – foäh.;a; l=Uqr – m%udKh: 0'1221
W;=rg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels foäh.;a; l=Uqr iy

108 iy 107 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  107 jeks ìï lene,a,;
ol=Kg( 111 iy 110 jeks ìï lene,s; ngysrg( iqÔjd úfkdaokS uy,shk
ysñlï lshk foäh.;a; l=Uqr'

110' len,s wxlh 110 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0130
W;=rg( iqÔjd úfkdaokS uy,shk ysñlï lshk foäh.;a; l=Uqr

iy 109 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  111 jeks ìï lene,a,;
ol=Kg( 116 jeks ìï lene,a,; ngysrg( we< iy iqÔjd úfkdaokS
uy,shk ysñlï lshk foäh.;a; l=Uqr'

111' len,s wxlh 111 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0045
W;=rg( 109" 107 iy 106 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  106 iy 112

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 112 iy 115 jeks ìï lene,s; ngysrg( 116
iy 110 jeks ìï lene,s'

112' len,s wxlh 112 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0040
W;=rg( 111 iy 106 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  106 iy 113 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( 113 iy 115 jeks ìï lene,s; ngysrg( 116 iy 111
jeks ìï lene,s'

113' len,s wxlh 113 – mqrka l=Uqr – m%udKh: 0'0070
W;=rg( 112 iy 106 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  106 iy 114

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 114 iy 115 jeks ìï lene,s; ngysrg( 115
iy 112 jeks ìï lene,s'

114' len,s wxlh 114 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0036
W;=rg( 113 iy 106 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  ud¾.h iy

ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr; ol=Kg( tÉ'tï'à'ã'
fmf¾rd iy ;j;a wh ysñlï lshk mKaä;hdf.a l=Uqr iy 115 jeks
ìï lene,a,; ngysrg( 115 iy 113 jeks ìï lene,s'

115' len,s wxlh 115 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'3070
W;=rg( 116" 111" 112" 113 iy 114 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:

ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr iy tÉ'tï'à'ã' fmf¾rd

iy ;j;a wh ysñlï lshk mKaä;hdf.a l=Uqr; ol=Kg( tÉ'tï'à'ã'

fmf¾rd iy ;j;a wh ysñlï lshk mKaä;hdf.a l=Uqr iy 121 iy

120 jeks ìï lene,s; ngysrg( 120" 118 iy 117 jeks ìï lene,s iy

we<'

116' len,s wxlh 116 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0129
W;=rg( 110 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 111 iy 112 jeks ìï

lene,s; ol=Kg( 115 iy 117 jeks ìï lene,s; ngysrg( we< iy 116

jeks ìï lene,a,'

117' len,s wxlh 117 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'0011
W;=rg( we< iy 116 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 115 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 120 iy 118 jeks ìï lene,s; ngysrg( 118 jeks ìï

lene,a, iy we<'

118' len,s wxlh 118 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'0276
W;=rg( we< iy 117 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 115 iy 120

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 120" 128 iy 119 jeks ìï lene,s; ngysrg(

119 jeks ìï lene,a, iy we<'

119' len,s wxlh 119 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0087
W;=rg( we<; kef.kysrg:  118 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 128 iy

129 jeks ìï lene,s; ngysrg( 130 jeks ìï lene,a,'

120' len,s wxlh 120 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'1885
W;=rg( 118" 117 iy 115 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  115 jeks

ìï lene,a, iy tÉ'tï'à'ã' fmf¾rd iy ;j;a wh ysñlï lshk

mKaä;hdf.a l=Uqr; ol=Kg( 121 jeks ìï lene,a," fla'ta'tia'tï'

chisxy ysñlï lshk mKaä;hdf.a l=Uqr iy 122 jeks ìï lene,a,;
ngysrg( 128" 119 iy 118 jeks ìï lene,s'

121' len,s wxlh 121 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'0082
W;=rg( 120 iy 115 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  tÉ'tï'à'ã'

fmf¾rd iy ;j;a wh ysñlï lshk mKaä;hdf.a l=Uqr; ol=Kg(

fla'ta'tia'tï' chisxy ysñlï lshk mKaä;hdf.a l=Uqr; ngysrg( 122

iy 120 jeks ìï lene,s'

122' len,s wxlh 122 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'1283
W;=rg( 120 iy 121 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  fla'ta'tia'tï'

chisxy ysñlï lshk mKaä;hdf.a l=Uqr; ol=Kg( 123 iy 124 jeks

ìï lene,s; ngysrg( 128 jeks ìï lene,a,'

123' len,s wxlh 123 –  mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'0355
W;=rg( fla'ta'tia'tï' chisxy ysñlï lshk mKaä;hdf.a l=Uqr;

kef.kysrg:  ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels f.j;a;; ol=Kg(

125 iy 127 jeks ìï lene,s; ngysrg( 124 iy 122 jeks ìï lene,s'

124' len,s wxlh 124 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'0220
W;=rg( 122 jeks ìï lene,a, iy fla'ta'tia'tï' chisxy ysñlï

lshk mKaä;hdf.a l=Uqr; kef.kysrg:  123 iy 125 jeks ìï lene,s;
ol=Kg( 125 iy 127 jeks ìï lene,s; ngysrg( 128 jeks ìï lene,a,'
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125' len,s wxlh 125 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'1452
W;=rg( 124 iy 123 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:  ysñlï lshkakd

fidhd.; fkdyels f.j;a; iy ã'î' jksfialr ysñlï lshk

l=Uqla.efÜ ms,a,Ej; ol=Kg( ã'î' jksfialr ysñlï lshk l=Uqla.efÜ

ms,a,Ej iy 126 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 126 jeks ìï lene,a,"

uq'ms'l=' 2356 ys 118 jeks ìï lene,a," fuu wkqf¾Lkfha 127 iy 124

jeks ìï len,s'

126' len,s wxlh 126 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'0005
W;=rg( 125 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: ã'î' jksfialr ysñlï

lshk l=Uqla.efÜ ms,a,Ej; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 117 jeks ìï lene,a,;
ngysrg( uq'ms'l=' 2356 ys 118 jeks ìï lene,a, iy  fuu wkqf¾Lkfha

127 jeks ìï lene,a,'

127' len,s wxlh 127 – mKaä;hdf.a l=Uqr – m%udKh: 0'0831
W;=rg( 124 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 123 iy 125 jeks ìï

lene,s; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 118 iy 126 jeks ìï lene,s; ngysrg(

128  jeks ìï lene,a,'

128' len,s wxlh 128 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0305
W;=rg( 119 iy 118 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 120" 122" 124 iy

127 jeks ìï lene,s; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 118" 126 iy 136 jeks ìï

lene,s; ngysrg( 129 iy 130 jeks ìï lene,s'

129' len,s wxlh 129 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0305
W;=rg( 130 iy 119 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 128 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 126" 136 iy 144 jeks ìï lene,s;
ngysrg( 134" 133 iy 131 jeks ìï lene,s'

130' len,s wxlh 130 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0086
W;=rg( we<; kef.kysrg: we< iy 119 jeks ìï lene,a,; ol=Kg(

128" 129 iy 133 jeks ìï lene,ss; ngysrg( 131 jeks ìï lene,a, iy

wfír;ak nxvd ysñlï lshk uyfj, l=Uqr'

131' len,s wxlh 131 – uyfj, l=Uqr – m%udKh: 0'0698
W;=rg( wfír;ak nxvd ysñlï lshk uyfj, l=Uqr iy 130 jeks

ìï lene,a,; kef.kysrg: 130" 129 iy 133 jeks ìï lene,s; ol=Kg(

133 iy 132 jeks ìï lene,ss; ngysrg( wfír;ak nxvd ysñlï lshk

uyfj, l=Uqr iy iS'B'mS'ví,sõ' ch;siai nxvdr iy ;j;a wh ysñlï

lshk uyfj, l=Uqr'

132' len,s wxlh 132 – uyfj, l=Uqr – m%udKh: 0'0437
W;=rg( iS'B'mS'ví,sõ' ch;siai nxvdr iy ;j;a wh ysñlï lshk

uyfj, l=Uqr iy 131 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 131 iy 133

jeks ìï lene,s; ol=Kg( 135 iy 136 jeks ìï lene,ss; ngysrg(

iS'B'mS'ví,sõ' ch;siai nxvdr iy ;j;a wh ysñlï lshk uyfj,

l=Uqr'

133' len,s wxlh 133 – uyfj, l=Uqr – m%udKh: 0'2502
W;=rg( 131 iy 130 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 129 jeks ìï

lene,a,; ol=Kg( 134 iy 135 jeks ìï lene,ss; ngysrg( 135 iy 132

jeks ìï lene,s" iS'B'mS'ví,sõ' ch;siai nxvdr iy ;j;a wh ysñlï

lshk uyfj, l=Uqr iy 131 jeks ìï lene,a,'

134' len,s wxlh 134 – uyfj, l=Uqr – m%udKh: 0'0802
W;=rg( 133 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 129 jeks ìï lene,a,;

ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 136" 144 iy 145 jeks ìï lene,s; ngysrg( 135

jeks ìï lene,a,'

135' len,s wxlh 135 – uyfj, l=Uqr – m%udKh: 0'2212
W;=rg( iS'B'mS'ví,sõ' ch;siai nxvdr iy ;j;a wh ysñlï lshk

uyfj, l=Uqr iy 132 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 133 iy 134

jeks ìï lene,ss; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 144" 145 iy 146 jeks ìï

lene,s; ngysrg( ví,sõ'cs' l¿ueKsfla ysñlï lshk uyfj,

l=UqrghdjQ ms,a,Ej iy 136 jeks ìï lene,a,'

136' len,s wxlh 136 – uyfj, l=Uqr – m%udKh: 0'1024
   W;=rg( iS'B'mS'ví,sõ' ch;siai nxvdr iy ;j;a wh ysñlï lshk

uyfj, l=Uqr; kef.kysrg: 132 iy 135 jeks ìï lene,ss; ol=Kg(

135 jeks ìï lene,a," uq'ms'l=' 2356 ys 145 iy 146 jeks ìï lene,s;
ngysrg( ví,sõ'cs' l¿ueKsfla ysñlï lshk uyfj, l=UqrghdjQ

ms,a,Ej iy ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels f.j;a;'

137' len,s wxlh 137 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0048
W;=rg( tï'tï'ã'Ô'fla' udmd ysñlï lshk l;a;srdl=UqrghdjQ

ms,a,Ej iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy uq'ms'l=' 2356 ys 147

jeks ìï lene,a,; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 147 iy 149 jeks ìï

lene,s; ngysrg( ud¾.h iy uq'ms'l=' 2356 ys 150 jeks ìï lene,a, iy

fuu wkqf¾Lkfha 138 jeks ìï lene,a,'

138' len,s wxlh 138 – l;a;srdl=UqrghdjQ ms,a,Ej – m%udKh: 0'0054
W;=rg( tï'tï'ã'mS'fla' udmd ysñlï lshk l;a;srd l=UqrghdjQ

ms,a,Ej; kef.kysrg: ud¾.h iy 137 jeks ìï lene,a,; ol=Kg(

uq'ms'l=' 2356 ys 149 iy 150 jeks ìï lene,s; ngysrg( tï'tï'ã'cS'fla'

udmd ysñlï lshk l;a;srd l=UqrghdjQ ms,a,Ej'

139' len,s wxlh 139 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0001
W;=rg( we<; kef.kysrg: uq'ms'l=' 2356 ys 151 jeks ìï lene,a,;

ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 152 iy 153 jeks ìï lene,s; ngysrg( ví'tï'tia'

fyauud,s ysñlï lshk l;a;srdfldgqj'

140' len,s wxlh 140 – l;a;srdfldgqj – m%udKh: 0'0051
W;=rg( ví'tï'tia' fyauud,s ysñlï lshk l;a;srdfldgqj iy we<;

kef.kysrg: 139 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 152 iy

153 iy 155 jeks ìï lene,s; ngysrg( uq'ms'l=' 2356 ys 154 jeks ìï

lene,a,'

141' len,s wxlh 141 – l;a;srdfldgqj – m%udKh: 0'0080
W;=rg( ã' rEmisxy ysñlï lshk l;a;srdfldgqj; kef.kysrg:

uq'ms'l=' 2356 ys 154 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 155" 156

iy 157 jeks ìï lene,s; ngysrg( 142 jeks ìï lene,a, iy tï'tï'

wkqr nxvdr ysñlï lshk ysákdj;a;'

142' len,s wxlh 142 – ysákdj;a; – m%udKh: 0'0001
W;=rg( ã' rEmisxy ysñlï lshk l;a;srdfldgqj; kef.kysrg: 141

jeks ìï lene,a,; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 156 iy 157 jeks ìï lene,s;
ngysrg( tï'tï' wkqr nxvdr ysñlï lshk ysákdj;a;'
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143' len,s wxlh 143 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0001
W;=rg( uq'ms'l=' 2356 ys 158 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: uq'ms'l='

2356 ys 158 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 159 jeks ìï
lene,a,; ngysrg( 144 jeks ìï lene,a, iy fla'ta' md,s; ir;a l=udr
ysñlï lshk weyegqyuq,j;a; iy ud¾.h'

144' len,s wxlh 144 – weyegqyuq,j;a; – m%udKh: 0'0069
W;=rg( fla'ta' md,s; ir;a l=udr ysñlï lshk weyegqyuq,j;a;

iy ud¾.h; kef.kysrg: 143 jeks ìï lene,a, iy uq'ms'l=' 2356 ys
158 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 159 jeks ìï lene,a,;
ngysrg( fla'ta' md,s; ir;a l=udr ysñlï lshk weyegqyuq,j;a;'

145' len,s wxlh 145 – fn,sj;af;afyakahdh iy lkafoafyak –
m%udKh: 0'1380

W;=rg( .fkaf.or wdrKH fiakdikh ysñlï lshk .fkaf.or
lkao  iy tia't,a' cEkaia ysñlï lshk fn,sj;af;afyakahdh iy
lkafo afyak; kef.kysrg: tia't,a ' cEkai a y sñlï lshk
fn,sj;af;afyakahdh iy lkafoafyak; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 186 iy
188 jeks ìï lene,s; ngysrg( 146 jeks ìï lene,a,'

146' len,s wxlh 146 – fn,sj;af;afyakahdh iy lkafoafyak –
m%udKh: 0'0750

W;=rg( .fkaf.or wdrKH fiakdikh ysñlï lshk .fkaf.or
lkao  iy 145 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 145 jeks ìï lene,a,;
ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys 186 iy 188 jeks ìï lene,s; ngysrg( 147 jeks
ìï lene,a,'

147' len,s wxlh 147 – fn,sj;af;afyakahdh iy lkafoafyak –
m%udKh: 0'0366

W;=rg( .fkaf.or wdrKH fiakdikh ysñlï lshk .fkaf.or
lkao; kef.kysrg: 146 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( uq'ms'l=' 2356 ys
188" 200" 199" 201 iy 202 jeks ìï lene,s; ngysrg( .fkaf.or wdrKH
fiakdikh ysñlï lshk .fkaf.or lkao'

148' len,s wxlh 148 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0014
W;=rg( uq'ms'l=' 2356 ys 126 iy 127 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:

tï'ví,sõ't,a o is,ajd iy tÉ'ví,sõ'mS' fidauisß,a ysñlï lshk
fnrjdfldgqj iy ud¾.h; ol=Kg( à'tï' wdßhr;ak nKavd ysñlï
lshk l=Uqla.efÜ l=Uqr iy 150 jeks ìï lene,a,; ngysrg( 150 iy
149 jeks ìï lene,s'

149' len,s wxlh 149 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0014
W;=rg( uq'ms'l=' 2356 ys 126 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:  uq'ms'l='

2356 ys 127 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 148 iy 150 jeks ìï lene,s;
ngysrg( uq'ms'l=' 2356 ys 128 iy 126 jeks ìï lene,s;

150' len,s wxlh 150 – l=Uqla.efÜ l=Uqr – m%udKh: 0'0981
W;=rg( 149 jeks ìï lene,a," uq'ms'l=' 2356 ys 126 yd 127 jeks ìï

lene,s iy fuu wkqf¾Lkfha 148 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg:
ud¾.h iy à'tï' wdßhr;ak nKavd ysñlï lshk l=Uqla.efÜ l=Uqr;
ol=Kg( 151 iy 152 jeks ìï lene,s; ngysrg( uq'ms'l=' 2356 ys 130" 128
iy 126 jeks ìï lene,s'

151' len,s wxlh 151 – l=Uqla.efÜ l=Uqr – m%udKh: 0'0003
W;=rg( 150 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: à'tï' wdßhr;ak nKavd

ysñlï lshk l=Uqla.efÜ l=Uqr; ol=Kg( ysñlï lshkakd fidhd.;
fkdyels f.j;a;; ngysrg( 152 jeks ìï lene,a,'

152' len,s wxlh 152 – l=Uqla.efÜ l=Uqr – m%udKh: 0'0734
W;=rg( uq'ms'l=' 2356 ys 130 yd 128 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:

150 yd 151 jeks ìï lene,s; ol=Kg( ysñlï lshkakd fidhd.;

fkdyels f.j;a; iy 154 yd 153 jeks ìï lene,s; ngysrg( 153 jeks

ìï lene,a," uq'ms'l=' 2356 ys 131 yd 128 jeks ìï lene,s'

153' len,s wxlh 153 – ul=¨.y hdh – m%udKh: 0'0661
W;=rg( uq'ms'l=' 2356 ys 131 yd 130 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:

152 jeks ìï lene,a, iy ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels

f.j;a;; ol=Kg(  154 yd 156 jeks ìï lene,s; ngysrg( 153 jeks ìï

lene,a," uq'ms'l=' 2356 ys 132 yd 131 jeks ìï lene,s'

154' len,s wxlh 154 – ul=¨.y hdh – m%udKh: 0'0620
W;=rg( 153 yd 152 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: ysñlï lshkakd

fidhd.; fkdyels f.j;a;; ol=Kg(  ysñlï lshkakd fidhd.;

fkdyels f.j;a; iy ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr;
ngysrg( 156" 155 iy 153 jeks lene,s'

155' len,s wxlh 155 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0264
W;=rg( uq'ms'l=' 2356 ys 126" 132 yd 131 jeks ìï lene,s; kef.kysrg:

153 yd 154 jeks ìï lene,s; ol=Kg( 156 jeks ìï lene,a,; ngysrg(

159 jeks ìï lene,a,'

156' len,s wxlh 156 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0217
W;=rg( 159 yd 155 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: 153 yd 154 jeks

ìï lene,s; ol=Kg( ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels l=Uqr iy

B'ã' .fkaf.or ysñlï lshk wiajeoaÿu l=Uqr; ngysrg( 157 jeks ìï

lene,a,'

157' len,s wxlh 157 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0145
W;=rg( 159 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 156 jeks ìï lene,a,;

ol=Kg( B'ã' .fkaf.or ysñlï lshk wiajeoaÿu l=Uqr iy 158 jeks

ìï lene,a,; ngysrg( 158 jeks ìï lene,a," B'ã' .fkaf.or ysñlï

lshk wiajeoaÿu l=Uqr iy we<'

158' len,s wxlh 158 – wiajeoaÿu l=Uqr – m%udKh: 0'0161
W;=rg( we< iy 159 jeks ìï lene,a,; kef.kysrg: 157 iy 156

jeks ìï lene,s; ol=Kg( B'ã' .fkaf.or ysñlï lshk wiajeoaÿu

l=Uqr; ngysrg( B'ã' .fkaf.or ysñlï lshk wiajeoaÿu l=Uqr'

159' len,s wxlh 159 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0118
W;=rg( 160 jeks ìï lene,a, iy uq'ms'l=' 2356 ys 126 yd 132 jeks

ìï lene,s; kef.kysrg: 155 jeks ìï lene,a,; ol=Kg( 156" 157 yd

158 jeks ìï lene,s; ngysrg( B'ã' .fkaf.or ysñlï lshk wiajeoaÿu

l=Uqr" we< iy 160 jeks ìï lene,a,'

160' len,s wxlh 160 – fidhd.; fkdyel – m%udKh: 0'0118
W;=rg( tka'fÊ'ã' .fkaf.or ysñlï lshk l=Uqlauq,l=Uqr iy uq'ms'l='

2356 ys 134 yd 136 jeks ìï lene,s; kef.kysrg: uq'ms'l=' 2356 ys 136

yd 126 jeks ìï lene,s iy fuu wkqf¾Lkfha 159 jeks ìï lene,a,;
ol=Kg( 159 jeks ìï lene,a, iy we<; ngysrg( we< iy tka'fca'ã'

.fkaf.or ysñlï lshk l=Uqlauq,l=Uqr'
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